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      21. august – 28. august 2022      21. august – 28. august 2022
LITURGICKÝ KALENDÁR

Nedeľa 21. nedeľa v cezročnom období
Pondelok Preblahoslavenej Panny Márie Kráľovnej, spomienka

 Utorok Féria  /  Sv. Ruženy Limskej, panny, ľubovoľná spomienka
Streda Sv. Bartolomeja, apoštola, sviatok
Štvrtok Féria / Sv. Jána Kalazánskeho, kňaza, ľubovoľná spomienka
Piatok Féria, 
Sobota Sv. Moniky, spomienka
Nedeľa 22. nedeľa v cezročnom období

OZNAMY
•Adoračná kaplnka sv. Anny pri Farskom kostole je otvorená denne od 7.00 do 17.00 hod. 

V stredu bude vyložená Najsvätejšia sviatosť oltárna k celodennej individuálnej adorácii.
•Adorácia s Eucharistickým požehnaním vo štvrtok po večernej sv. omši v Kostole milosrdných bratov.
•Úradné hodiny farskej kancelárie: pondelok, streda, piatok: 15:00 - 17:00 hod. V týchto časoch Vám 
budeme k dispozícii aj telefonicky 034 66 44 263, prípadne e-mailom na skalica@ecclesia.sk.
•Úmysly sv. omší sa zapisujú počas úradných hodín v kancelárii,  alebo telefonicky aj v inom čase ak je 
niekto v dosahu telefónu.
•Stála duchovná služba pre ťažko chorých (zaopatrovanie sviatosťami) na tel. č. 0951 225 902.

• Farskí  animátori  pozývajú  deti  na  detské  stretká,  ktoré  sa  konajú  aj  v  auguste  každú  stredu  a  piatok  v 
Pastoračnom centre sv. Urbana o 15.00 h

•"Budúcu  nedeľu  28.  augusta  bude  o  19.  auguste  v  Útulni  pri  františkánskom kostole  stretnutie  tých,  ktorí  sa 

zúčastňujú na seminári Adopcie v Afrike. Môžu prísť aj tí, ktorí by sa chceli zapojiť. Zároveň bude možnosť odovzdať 
príspevok na školské."

•"Budúcu nedeľu vám rozdáme nové číslo časopisu Michael. Jeho súčasťou je aj plagát na Loretánske dni. Výrobné 

náklady sú 50 centov."

•V nedeľu, 4. septembra, vás srdečne pozývame na Farské popoludnie – rozlúčku s prázdninami do Pastoračného centra sv. 
Urbana v Skalici so začiatkom o 15.00 hod. 

FILIÁLKY:

ARCIDIECÉZA
•13. ročník BAŠ   Pre mladých, ktorí chcú prehĺbiť osobnú formu a slúžiť vo farnosti alebo v 
spoločenstvách, sa otvára 13. ročník Bratislavskej animátorskej školy. Viac informácií o BAŠke a 
spôsobe prihlásenia nájdete na stránke mladezba.sk     . 

•Pozývame Vás na slávnostnú svätú omšu, ktorá sa uskutoční dňa 24. augusta 2022 o 18.00 hv 
Katedrále svätého Martina v Bratislave. Sláveniu bude predsedať J. Ex. S príhovorom sa zúčastnil aj 
Mons. Nicola  Girasoli,  nový apoštolský nuncius  v Slovenskej  republike . Rozhodnutie  Svätého Otca 
pápeža  Františka,  ktorým  poveril  službou  apoštolského  nuncia  v  Slovenskej  republike  J.  Ex. S 
príhovorom sa zúčastnil aj Mons. Nicolu Girasoliho, dovtedajšieho apoštolského nuncia v Peru, bolo 
zverejnené  2.  júla  2022.  Služba apoštolského nuncia  je  pre  Katolícku  cirkev veľmi  dôležitá,  lebo 
svojou činnosťou udržiava a rozvíja spojenie medzi pápežom a Apoštolským stolcom na jednej strane 
a jednotlivými diecézami a Konferenciou biskupov na druhej strane. . 
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